
Γράφει ο kokkiniotis

Όπως ήταν αναμενόμενο, συνεχίζεται η πολύπλευρη συμπαράσταση στον πρώην πρόεδρο του σωματείου
εργαζομένων στην εταιρεία του Δημοσίου “Θέμις Κατασκευαστική”, κατά το 2011.

Παρά την καλοκαιρινή “ραστώνη”, συνεχώς εκδίδονται ψηφίσματα και ανακοινώσεις συμπαράστασης.
Έτσι είναι, η αλληλεγγύη έχει “δύο όψεις”, είναι αμφίδρομη…

Στις 29 του Δεκέμβρη του 2011, παραμονές Πρωτοχρονιάς, τέθηκαν σε διαθεσιμότητα 57 εργαζόμενοι
της εταιρείας “Θέμις Κατασκευαστική”. Ανάμεσά τους και ο πρόεδρος του σωματείου Σάκης
Παπαδόπουλος.

Δυο μήνες μετά, με Κοινή Υπουργική Απόφαση, αποφασίζεται η επιστροφή στη δουλειά 27 εργαζομένων
και η εξαίρεσή τους από την εφεδρεία. Μέσα σ’ αυτούς, και ο Σάκης Παπαδόπουλος. Όμως, σε μια
κίνηση αλληλεγγύης, αυτονόητης για εκείνον, ΑΡΝΕΙΤΑΙ να επιστρέψει στη δουλειά χωρίς ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ των
εργαζομένων.

Εξ αυτού του γεγονότος σήμερα, που με τον νόμο Κατρούγκαλου (4325/2015) επιστρέφουν όλοι στην
εργασία τους, ΕΞΑΙΡΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΣ ΜΟΝΟΣ, ακριβώς λόγω εκείνης της στάσης του! Θεωρήθηκε φαίνεται…
“οικειοθελής αποχώρηση”.

Μπορείτε να διαβάσετε και να ακούσετε περισσότερα, καθώς και τι λέει ο ίδιος, σε προηγούμενες
αναρτήσεις της Παντιέρας:

Εκδικητική εξαίρεση από το ν. Κατρούγκαλου -Στοχοποίηση της ταξικά αλληλέγγυας στάσης

Ο Σάκης Παπαδόπουλος στην ertopen για την εξαίρεσή του από το ν. Κατρούγκαλου (Βίντεο)

Οταν η αλληλεγγύη βαφτίζεται… «οικειοθελής αποχώρηση»

Σήμερα η αλληλεγγύη έχει αντίστροφη φορά…

Δείτε το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.:

Άμεση επαναπρόσληψη του Προέδρου τουΣωματείου «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.»
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι της εταιρείας του Δημοσίου «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.», που είχαν τεθεί σε
καθεστώς εργασιακής εφεδρείας, επέστρεψαν στην εργασία τους μετά την ψήφιση του Νόμου
4325/2015 (νόμος Κατρούγκαλου), όμως αυτό δεν ισχύει για όλους. Ένας μόνο
εργαζόμενος μένει εκτός και δεν είναι άλλος από τον πρώην πρόεδρο του σωματείου
εργαζομένων της εταιρείας, συνάδελφο Σάκη Παπαδόπουλο.
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Στις 29 Δεκεμβρίου 2011, τέθηκαν σε εργασιακή εφεδρεία συνολικά 57 εργαζόμενοι της
εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.». Ανάμεσά τους και ο Σάκης Παπαδόπουλος. Δύο
μήνες μετά, όμως, αποφασίζεται με Κοινή Υπουργική Απόφαση η εξαίρεση 27 εργαζομένων
από το καθεστώς της εφεδρείας και η επιστροφή στα καθήκοντά τους.

Ο Σάκης Παπαδόπουλος βρίσκεται στον κατάλογο εκείνων που πρόκειται να επιστρέψουν,
όμως αρνείται να το κάνει, διεκδικώντας την επιστροφή όλων των συναδέλφων του.

Μετά την επιστροφή όσων εργαζομένων εξαιρέθηκαν από την εφεδρεία, σταδιακά άρχισαν να
επανέρχονται και άλλοι εργαζόμενοι, που δικαιώθηκαν δικαστικά. Κι έπειτα στις 11 Μαΐου
2015 τέθηκε σε ισχύ ο νόμος 4325/2015, ο οποίος προέβλεπε την επαναφορά των
εργαζομένων που τέθηκαν σε εργασιακή εφεδρεία.

Στις 27 Ιουλίου 2015, το Δ.Σ. της εταιρείας «Θέμις Κατασκευαστική Α.Ε.» συνεδρίασε, με
μοναδικό θέμα την επαναφορά των εργαζομένων που είχαν τεθεί στην εφεδρεία. Ήταν λίγες
μέρες πριν από τη συγχώνευση της παραπάνω εταιρίας με άλλες δύο εταιρείες του Δημοσίου
και την υπαγωγή των συγχωνευμένων πλέον εταιρειών στο Υπουργείο Υποδομών. Το Δ.Σ. της
εν λόγω εταιρείας, που τότε εποπτευόταν από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, αποφάσισε την
επαναφορά όλων των εργαζομένων που είχαν τεθεί σε εφεδρεία, με μία μόνο εξαίρεση. Τον
Σάκη Παπαδόπουλο.

Η εταιρεία θεώρησε την άρνηση του πρώην προέδρου των εργαζομένων να εξαιρεθεί
από την εφεδρεία τον Φεβρουάριο του 2012, διεκδικώντας την επιστροφή όλων των
συναδέλφων του, ως οικειοθελή αποχώρηση. Έτσι είναι τώρα ο μόνος για τον οποίο δεν
εφαρμόζεται ο Νόμος 4325/2015 και δεν επιστρέφει στην εργασία του.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκτιμά ότι η μη επαναφορά του συναδέλφου Σάκη
Παπαδόπουλου στην εργασία του συνιστά στην ουσία συνδικαλιστική δίωξη και απαιτεί από
την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης την άμεση επαναπρόσληψή του.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ

adedy.gr

Διαβάστε ανακοίνωση – επιστολή του Σωματείου Εργαζομένων στην εταιρία “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ
ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.”:

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στην εταιρία“ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.”
ΠΡΟΣ:

-κ. Σταθάκη, Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού

-κ. Σπίρτζη, Αν. Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων,

-κ. Δέδε, Γεν. γραμματέα Υποδομών

[…]Το μέλος του Δ.Σ., εκπρόσωπος των εργαζομένων Μανώλης Δανδουλάκης, που είναι και
πρόεδρος του  Σωματείου της «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε., τόνισε ότι θα πρέπει άμεσα να
συμπληρωθεί ο πίνακας με όλους όσους είχαν τεθεί σε καθεστώς εργασιακής εφεδρείας.

http://adedy.gr/epanaproslipsiproedrousakipapadopoulou/


Μάλιστα έκανε ιδιαίτερη μνεία στον συνάδελφο Σάκη Παπαδόπουλο, πρώην πρόεδρο
του Σωματείου της «ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ, επισημαίνοντας ότι, οποιαδήποτε  ενέργεια
για την εξαίρεσή του θα θεωρηθεί εσκεμμένη και «εκ του πονηρού», καθώς με
προηγούμενη απόφασή του το Δ.Σ. της «Κτιριακές Υποδομές», ως διάδοχος φορέας της Ο.Σ.Κ.
Α.Ε. κατάργησε την απόφαση και τον πίνακα ένταξης σε καθεστώς εφεδρείας, συνεπώς ολοι
οι συνάδελφοι που είχαν τεθεί σε αυτό το καθεστώς θα πρέπει να επανέλθουν χωρίς όρους,
προϋποθέσεις ή άλλα «κωλύματα», όπως αυτά που προσπαθούν κάποιοι να θέσουν
για τον συγκεκριμένο συνάδελφο. Οποιαδήποτε άλλη αντιμετώπιση του θέματος από
την Διοίκηση, θα βρει απέναντι το σύνολο των εργαζομένων.

Ολόκληρη η ανακοίνωση – επιστολή εδώ:



Όπως ήταν
φυσικό, δεν μπορούσε να λείπει και η συμπαράσταση από δεκάδες συναδέλφους του Σάκη
Παπαδόπουλου στην “ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ”. Παραθέτουμε την σχετική ανακοίνωση με την
πρώτη σελίδα των υπογραφών:
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Θα επανέλθουμε με νέες ανακοινώσεις αλληλεγγύης από σωματεία.
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